

徐峥成了“山寨版”汪涵



《疯狂的赛车》正在热映,许多看过该片的观众,都发现销售墓地中CBD的徐峥和汪涵太像了,简直就是汪涵的“山寨版”,还有人认为宁浩是在有意调侃汪涵。前日,记者与宁浩的助理潘肖取得了联系。他告诉记者,宁浩也听到了这个评价,但确实是“无心插柳,纯属意外”。潘肖说,徐峥的胡子并不是刻意留的,只是因为他当时拍戏时,正好在接一部话剧,所以蓄起了胡子,宁浩也是经身边人提醒,才发现两人确实长得比较像,并无调侃汪涵的意思。

巫天旭

纪连海摆雷人造型



您见过百家讲坛的纪老师,但见过这样的纪老师吗?前日,《百家讲坛》的纪连海老师在博客上发了一组在海边的自拍照,网友在网上发帖称,纪老师居然也摆这么雷人的Pose,大部分网友留言说纪老师太可爱了,并纷纷转贴到各大网站。

小东

| 稳坐钓鱼台 |

叶落可能并非秋至

□梁晨

“一个篱笆三个桩,一个好汉三个帮。”我们向来不缺乏这种结论式的名言警句,或许先贤们喜欢代替后人思考,但凡在某种事情上有所得就会立马归纳总结出答案,后人遇到此类情景,只需按图索骥般行事,省去不少思索探求的麻烦。相比而言,只提问题却始终不给出答案的苏格拉底似乎不像我们的先贤通情达理,非要让你自己去寻找答案、去辨别真伪,偷懒不得。

我现在并不是想比较“结论法”和“提问法”孰优孰劣,咱的学识还没有那样高的水平,只是想拿这两天娱乐圈发生的事说道说道。27日,有报道称小沈阳4月要到上海演出,本来借着如日中天的声势赚俩钱,无可厚非,赵本山几年前不也带着二人转闯进过金茂大厦。不过,这次演出又拿票价说事,什么火爆压倒郭德纲,小沈阳创演出高票价之最,捧得已经到了天边(还不是快到)。我只是想再一次追问,压倒不压倒郭德纲且不评说,小沈阳真的打破同类演出的高票价纪录吗?期望所有观众不要被连篇累牍的报道吹迷糊。至今我依然认为这次始发于网络的有关小沈阳的密集报道有策划嫌疑,至于“好汉”小沈阳的三个帮手是谁,或许苏格拉底的“产婆术”能帮上忙,但还有谁顾得冷静——都抢票去啦。

无独有偶,学者李辉在解释自己为什么忍不住要公开质疑文怀沙时,提到导火索是某报连续两天刊登整版广告推销“百岁国学大师文怀沙主编”的大型套书《四部文明》,每套售价数万元,宣传声势浩大,让人惊叹。此前有关文怀沙以“国学大师”“文史大家”身份频频演讲、题字只不过是“探路”而已。在这里,李辉的质疑改变了我们普通百姓的原有常识、惯有思维,因为我们轻易相信过别人给出“国学大师”“楚辞泰斗”某些结论性的头衔。“好汉”文怀沙亦不是一个人在战斗,他的三个帮手又是谁?

在娱乐圈,噱头多于事实,叶落可能并非秋至,窥一斑却碰到斑马或者斑点狗,还真不能偷懒全靠先贤留下的经验“想当然”。不过,当娱乐遇到话题性事件,苏格拉底的弟子还真不少——现在不正在全民动员寻找“集邮女星”?怪哉!

张柏芝首谈不雅照

赞谢霆锋是好老公
斥陈冠希不可靠

沉默一年的张柏芝前天打破缄默,首度开腔谈论对陈冠希的看法、过去一年所承受的压力,以及感谢家人一直以来的支持。柏芝向老公霆锋发表爱的宣言时,一度感触落泪,场面感人。

剖白对陈冠希看法

据报道,自陈冠希现身加拿大为艳照案作证,确认4名艳照女星身份是张柏芝、钟欣桐、陈文媛和颜颖思后,艳照风波后一直专心养子的张柏芝,前日竟破天荒首度接受媒体访问。据悉,她于傍晚时分秘密接受好友区永权专访,身穿格子上衣配牛仔褲,束起头发的柏芝接受两个多小时的专访后才低调离开。

张柏芝在节目中罕有地剖白对陈冠希的看法、过去一年所承受的压力以及艳照风波后的生活点滴。柏芝除大方畅谈对事业、家庭、公婆及老公谢霆锋的看法外,还大曝与陈冠希的感情瓜葛。柏芝称陈冠希不老实,不可靠,给女星造成困扰。她还直斥有人说谎话,内容非常震撼。提到艳照事件,柏芝说:“我承受这个错,我自我惩罚,这一年来我没有见人。”谈及家人支持,柏芝感谢公公和婆婆之外,更感激老公霆锋的支持:“真是难得遇见的好老公!”随即忍不住落泪。

赞美公婆 100分

近期经常被拍到享受家庭乐趣的张柏芝,表示十分感激公公婆婆的疼惜及支持,还大赞他们是超越100分的好公公及好婆婆。谈到力撑自己的霆锋,她即发表爱的宣言。至于工作方面,柏芝表示若遇上好剧本,一定会继续拍戏,但假如怀孕,则一切会以BB为先,绝对是典型的好妻子及好母亲。

谢霆锋:如常开工 心情未受影响

此外,谢霆锋心情未受影响,前日还如常开工。霆锋一下车就被追问柏芝被确认是床照风波女主角的感受,他笑着搭记者肩膀说:“过些时候再说。”其后,霆锋只顾打电话而没有作任何回应。

在影楼逗留约一小时后,霆锋驾车抵达湾仔,任凭记者拍摄,其间还向记者挥手微笑,极为友善。全程拿着电话讲个不停的霆锋,听到记者问他对陈冠希出庭的看法时,只望一望记者,却不肯回应半句。霆锋助手随即以“私人地方”为由,礼貌地请求记者不要再拍照。



| 相关新闻 |

赞张柏芝是超级好媳妇

经历了如此多风风雨雨,谢贤(四哥)对于张柏芝这位儿媳妇依然投以“超级好媳妇”一票。谢贤前日身在外地接受长途电话访问大谈张柏芝,四哥表示:“我真是爱到她晕,疼到她晕!我真是想不到那么年轻的女孩子,可以为爱情牺牲那么多,真是很难得。这个年代还有这样的年轻人,我有时都忍不住问她是什么人种,哈哈!总之,她怎样都是我的好媳妇,超过100分!”

而张柏芝的小姑子谢婷婷日前在香港

谢贤:我真是爱到她晕

公开对嫂子说“我爱你”,还代表哥哥谢霆锋向柏芝示爱,以示支持!婷婷透露谢家上下由始至终都没有提过不雅照片事件,见到嫂子时也只会谈Lucas:“我们不会再想,再提事件对大家都没好处,事件已经过去了。现在开审是因为法律程序!”问到4月可能传召受害女星上庭,她说:“其实有哪些艺人份我我不知道,总之之嫂子就是嫂子,每个人都有过去,我阿哥都那么爱她!柏芝是一个好妈咪、好媳妇!”

本报综合报道



已出资建28家小学

陈慧琳
当选“全球青年领袖”

热心公益的陈慧琳喜事重重,刚宣布怀有三个月身孕的她最近被世界经济论坛选为“全球青年领袖”之一,表扬她的杰出成就和对社会的贡献,国际巨星章子怡同获此殊荣。

世界经济论坛每年在各行各业中选出青年精英为“全球青年领袖”,以表扬他们的专业成就、对公益事业的贡献以及影响未来的潜力,今年从5000位提名者中甄选出230名成为“全球青年领袖”,获选者分别来自世界各地的商界、政界、学术界、体育界、娱乐界、传媒界以及非牟利组织等杰出精英。致力公益事业的陈慧琳从5000名候选人中脱颖而出,成为“全球青年领袖”之一。她对此大感兴奋,觉得很开心荣幸,获此荣誉让她更努力于慈善工作。陈慧琳在云南、四川、贵州、山东、甘肃共兴建28所小学,在港与不同志愿机构为青年举办活动,资助有需要的学童,香港受惠者已逾万人。陈慧琳希望“陈慧琳儿童助学基金”能帮助更多有需要的小朋友。

此外,国际巨星章子怡、奥运冠军邓亚萍、韩国天王Rain的恩师朴振荣、英国乐队酷玩乐队主唱克里斯·马丁、日本乐队Mr. Children主音樱井和寿、高尔夫球好手Tiger Woods等都获选为“全球青年领袖”。李青

何炅客串《丑女无敌2》遭痛批



湖南卫视的《丑女无敌2》如今已播出大半,随着剧情发展,其雷人指数更是不断升级。日前,活宝级主持人何炅居然也出现在剧中,扮演广告节评委刘小伟,不过他的出现并没有赢得叫好声,其一身“X战警”装扮和家明在剧中的朋克造型引发观众一阵无情痛批。

剧中,何炅饰演的刘小伟一袭黑色工装衣裤,还穿防弹背心戴护肘,以“X战警”潜入概念公司。为了能让这位位高权重的评委满意,导演陈家明不惜颠覆自己的形象投其所好,“娘娘腔”梳着刺头,穿着工装扮硬汉,还学小沈阳狂飙东北话。“陈家明娘娘腔太恶心了,但看他装MAN更雷人!”网友“冰封王座”说。观众王耀欣则表示,何炅和陈家明那段对手戏实在看不下去,“两人表情过于严肃了,而且何炅在里面一副敬酒不吃罚酒的模样看着很欠扁。”据悉,剧组对观众的批评很是看重,不过为了刺激收视,他们的客串人物还将会走明星路线。王平